
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

Управление 

Управление ФНС России по Республике Карелия 

напоминает: 

В рамках реализации проекта ФНС России по проактивному

налогообложению имущества для организаций отменена

обязанность представлять декларации по транспортному и 

земельному налогам, а начиная с 2023 года для организаций 

отменена обязанность представлять декларации по налогу 

на имущество по объектам, налоговая база по которым 

определяется как кадастровая стоимость. 

 По итогам налогового периода в целях обеспечения 

полноты уплаты налогов на имущество налоговиками 

республики организациям будут направляться сообщения 

об исчисленных суммах налогов.

В ОТНОШЕНИИ НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ С 

АВАНСОВОЙ СИСТЕМОЙ РАСЧЕТОВ, 

К КОТОРЫМ ОТНОСЯТСЯ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ 

НАЛОГИ, ОРГАНИЗАЦИИ ОБЯЗАНЫ ПОДАТЬ  

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИСЧИСЛЕННЫХ СУММАХ 

АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ
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Направление налогоплательщику сообщения об 

исчисленных суммах налогов 

не отменяет его обязанности

в течение налогового периода самостоятельно 

исчислить и уплатить суммы авансовых 

платежей по установленным срокам уплаты: 

❗ В отношении указанных налоговых платежей организации 

подают уведомление об исчисленных суммах налогов и 

авансовых платежей - не позднее 25.04.2023, 25.07.2023, 

25.10.2023 и 25.02.2024 соответственно. и подают 
уведомление об исчисленных суммах налог авансовых 

платежей - не позднее 25.04.2023, 25.07.2023, 25.10.2023 и 
25.02.2024 соответственно. 

 за 1 квартал не позднее  28.04.2023; 

 за полугодие - 2 квартал не позднее 

28.07.2023; 

 за 9 мес. - 3 квартал не позднее 28.10.2023; 

 и налог по итогам года - не позднее 

28.02.2024.
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Достаточно одного уведомления по всем 

авансам. 

При этом можно оформить одно уведомление 

сразу на несколько периодов.  

Подробнее узнать о порядке, сроках 

представления уведомления об исчисленных 

суммах налогов, авансовых платежей по 

налогам на имущество организаций можно по 

контактным номерам телефонов: 

 +7 (921) 460 87 31; 

 8(8142) 44 - 53 - 71 доб. 1181; 

 8(8142) 44 - 53 - 71 доб. 1149; 

 8(8142) 44 - 53 – 71 доб. 1172.


